

2025年9月9日

各位

会 社 名 アライドテレシスホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役会長兼社長 サチエ オオシマ (コード番号:6835 東証スタンダード)

問合せ先 上級執行役員 I R部長 田 中 宏 介

(TEL: 03-5437-6007)

(URL https://www.at-global.com)

# 株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、下記のとおり、株主優待制度の導入について決定いたしましたので、お知らせいたしま す。

## 1. 株主優待制度導入の目的

株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力を高めることで、より多くの皆様に中長期的に当社株式を保有していただくことを目的として、株主優待制度の新設を決定いたしました。

### 2. 株主優待制度の概要

### (1) 対象となる株主様

基準日(毎年12月末日)の当社株主名簿に記録された、当社株式を500株以上保有する株主様を対象といたします。なお、初回基準日は2025年12月31日です。

#### (2) 株主優待の内容

次のとおり、基準日における保有株式数および継続保有期間に応じて、デジタルギフト giftee Box を進呈いたします。

継続保有期間	所有株式数	優待内容
1年未満	500 株以上 5,000 株未満	1,000 円分
	5,000 株以上	2,000 円分
1年以上	500 株以上 5,000 株未満	2,000 円分
	5,000 株以上	6,000 円分

(※1)giftee Box とは、豊富なラインナップの中から、好きな商品を選べるギフトです。詳細につきましては、㈱ギフティのホームページをご参照ください。

https://giftee-user.zendesk.com/hc/ja/articles/15425566172057

(※2)継続保有期間とは、基準日(毎年12月末日)において、同一株主番号にて過去に遡って12月末日(当該基準日を含みます)及び6月末日の当社株主名簿に、連続して記録されていることを指します。

保有期間	連続して記録されている回数
1年未満	2回以下
1年以上	3回以上

(※3)継続保有期間は同一の株主番号で継続して株主名簿に記載されている年数を指します。例えば、100 株を1年以上保有し、5,000 株に買い増したときは、基準日における区分(5,000 株以上)の継続保有期間は1年未満となりますが、同一の株主番号である限り、元の100 株を1年以上保有していますので、6,000 円分を進呈いたします。

(※4) 選択された商品によって、1ポイントにつき1円相当とならない場合がございます。また、交換レートを含む商品の内容は今後予告なく変更する場合がございます。

# (3) 進呈時期

基準日以降3か月以内を目途に進呈する予定です。

以 上